



Wieleń, 2022-04-15  
KTI.271.7.2022

**Otrzymują wykonawcy,  
którzy pobrali SWZ**

zamieszczono na stronie: [www.bip.wielen.pl](http://www.bip.wielen.pl) , <https://platformazakupowa.pl/pn.wielen>

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na zadanie pn. „Zapewnienie dostępu do wody dla odbiorców z terenu Gminy Wieleń- budowa sieci wodociągowych w m. Nowe Dwory, os. Międzylesie w Wieleniu (II część), Gulcz Wybudowanie- I etap.”

Działając w trybie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm., dalej: ustawa PZP) Gmina Wieleń, jako Zamawiający zamieszcza pytanie w wersji oryginalnej zadane przez Wykonawcę.

**Pytanie nr 1:**

Czy Zamawiający uzna za równoważną robotę polegającą na wykonaniu kanalizacji sanitarnej tłocznej o wymaganej długości sieci nie mniejszej niż 2000 mb oraz o wartości nie mniejszej niż 500.000,00 zł brutto i zgodzi się na dołączenie takiej referencji na potwierdzenie spełniania warunków w zakresie posiadania zdolności technicznej lub zawodowej. Technologia budowy sieci kanalizacji tłocznej jest taka sama jak sieci wodociągowej.

**Odpowiedź nr 1:**

Zamawiający informuje, że uzna ww. robotę polegającą na wykonaniu kanalizacji sanitarnej tłocznej o wymaganej długości sieci nie mniejszej niż 2000 mb oraz o wartości nie mniejszej niż 500.000,00 zł brutto za równoważną.

**Pytanie nr 2.**

Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie całej sieci wodociągowej metodą bezwykopową - przewiertem sterowanym zamiast budowy metodą wykopu otwartego, za wyjątkiem miejsc montażu węzłów wodociągowych.

**Odpowiedź nr 2:**

Zamawiający informuje, że dopuszcza wykonanie sieci wodociągowej metodą bezwykopową.

**Pytanie nr 3.**

Czy Zamawiający uzna warunek dotyczący sytuacji ekonomicznej lub finansowej za spełniony, jeśli dwóch różnych wykonawców przystępujących do tego przetargu w Konsorcjum będzie ten warunek spełniać łącznie?

**Odpowiedź nr 3:**

Zamawiający informuje, że sposób oceny polegania za zasobach innych podmiotów oraz wspólnego ubiegania się o zamówienie określony został z Rozdz. XI i Rozdz. XII SWZ.

Burmistrz Wielenia  
/-/ Elżbieta Rybarczyk